報道関係者各位

2022 年 3 月 25 日 サワイグループホールディングス株式会社

## 組織変更および人事異動に関するお知らせ

サワイグループホールディングス株式会社(本社:大阪市淀川区、代表取締役社長:末吉一彦)は、2022年4月1日付で下記のとおり組織変更および人事異動を実施いたしますのでお知らせいたします。

記

- 1. 組織変更 (2022 年 4 月 1 日付) グループ広報・IR 室を、コーポレートコミュニケーション部に改称・変更する。
- 2. 人事異動 (2022年4月1日付)

## (1) 執行役員人事

氏名	新職	現職
演田 輝	上席執行役員 グループ DX 担当役員 兼 グループ生産副統括役員	上席執行役員 グループ人事担当役員 兼 グループ人事部長
櫻井 良樹	上席執行役員 グループ財務担当役員 兼 グループ財務部長 兼 グループ総務部 管掌	上席執行役員 グループ財務担当役員 兼 グループ財務部長
葉尾 俊也	上席執行役員 グループ生産副統括役員	沢井製薬株式会社 上席執行役員 生産本部副本部長 兼 九州工場 管掌 兼 第二九州工場 管掌
きが かずひこ 曽我 一彦	執行役員 グループ人事担当役員 兼 グループ人事部長	理事 グループ人事部 担当部長
かて としおみ	執行役員 グループ品質・安全副統括役員	沢井製薬株式会社 理事 信頼性保証本部長付

## (2) 人事異動

氏名	新職	現職
高良 恭志	コーポレートコミュニケーション部長	グループ広報・IR 室長

以上

## ◆報道関係者様お問い合わせ先◆

